MEGA
TEC

METATYIJC



TPE3KA 1 OBPABOTKA KAHABOK

OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK

MEGA
TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

Cnnasbl MEGATEC gnsa oTpe3ku u 06pa6oTkn KaHaBoK

CPM140
(ISO P30, K30, M25, N20)

CPM250
(1ISO P45, M40, S40)

CTpyXxonomarouine KaHaBKu

PK
(1ISO P, K)

MS
(1ISO P, M, N)

SM
(ISO M, S)

uT
(ISO P, K, M, S)

UR
(ISO P, K, M, S)

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru

YHuBepcanbHbIn cnnae ¢ nokpbitnem PVD ans 06paboTku
cTanen, 4yryHa u nerkoobpabarbiBaeMbIX HEPXXABEOLLMX
cTanew Ha CpefHUX U BbICOKMX CKOPOCTSX pe3aHusi, B TOM
4yucne B yCNOBUSAX CrabonpepbIBUCTOr0 pe3aHus.

KpynHO3epHUCTLIN cnnas Ans 06paboTKuU XXaponpo4HbIX U

HepXaBeloLmX cnnaBoB. Takxe NpUMeHnM ang 06paboTKu
ctanen. Cnnae yCTON4YMB K NnacTnyeckon gecpopmaumm m

MO3BOJIAET OCYLLECTBNATL TOYEHWE MNPU TAXKESbIX YCNOBUAX
pesaHus (yoap, Kopka).

CTpyxkonomaroLlas KaHaBka ¢ HeraTMBHOWM (packomn, Noaxo-
OVT Ons 06paboTKM 6OMbLUMHCTBA TUMOB CTanemn u YyryHa.
MpumMeHMa B HEGNAronpUATHBIX YCNOBUSX pe3aHuns: yaap,
KopKa.

Bbicokono3nTtneHas reoMeTpusi CTPYXKONoMaroLLen KaHaB-
Kn obecneymBaeT ShPEKTUBHOE CTPYXKOOOpA30BaHUE Ha
Masnbix nogadax. CTpY>KKONoM npefgHasHa4veH ans o6paboTku
BA3KMX MaTepunanos.

[MepBbivi BLIGOP AN 06pabOTKN HEPXXABEIOLLNX U XXaponpoY-
HbIX CNaBoOB, a TakXe BA3KMX MaTepuanos. Cneunanmampo-
BaHHas reoMeTpusi CTPY>XKONOMaloLLEen KaHaBku coveTaeT
MPOYHYIO KPOMKY U HN3KUE CUIbI Pe3aHus.

MepBbIl BbIGOP AN OTPE3KU, 06pabOTKM KaHABOK U paau-
anbHOro To4eHus. MNo3nTneBHasa reoMeTpusi CTPY>KKONoOMato-
Ler KaHaBKN 06ecnevmBacT YyBEPEHHOE CTPYXXKOOBpa3oBa-
HWe Ha 60MbLUMHCTBE 06pabaTbiBaeMbIX MaTepUarnos.

CTpyxkonomatoLLaa KaHaBka no CBOer reoMeTpun 1 npume-
HAeMOoCTu aHanorn4Ha Tuny «UT». MNMnactuHa co cTpy>xKono-
MoM «UR» nmeet cdpepudeckomn opmy, KoTopasi no3BonseT
nosny4aTb CKPYrfieHHble KaHaBKU U NPoUNnMpoBaTh KOHTYP
obpabaTbiBaemon getanu.

METATYJIC

METAJINIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT



MEGA — OTPE3KA 1 ObPABOTKA KAHABOK

CkopocTb pe3aHus

Ctpyxkonombl PK n MS

V, M/MUH
O603Ha4e- TeS0I0CTS
Hue Matepuan F:_'IIJ‘B ’ CPM140 CPM250
no ISO

HepXXasetoLLme cTanu heppuTHOro Knacca 200 50-200 100-180
M HepXxaBsetoLLme cTanu MapTeHCUTHOro Knacca 180 50-180 80-150
OynieKcHble Hep>xaBetoLLue cTanm 230-260 50-100 70-110

Ansa nnactuH wmpuHou 2 n 3 mm (cTpyxkonom PK u MS cooTBeTCTBEHHO)

PK Ms
s 4 s 4
= =
H] ‘ ‘ 3 ‘
33 u : s —(lD u
b4 By
s 2 —ClD 5 2
5 “ 5 - “
ey I
= =
o o
= 1 T T T T T T T 1 s 1 T T T T T T T 1
3 0 00501 015 02 025 03 035 0,4 3 0 00501 01502 025 03 0,35 0,4
Mopaya F, mvm/06 Mopaya F, mvm/06
Ana nnacTuH wupuHou 4 n 5 mm (cTpyxkonom PK n MS cootBeTCTBEHHO)
PK mMs
s 6 s 6
= =
3 ‘ * 3 ‘
s — D — " s — D —— "
g8 A
g “ ; u
I I
s s
Q Q.
= 3 . . . . . . . 1 = 3 . . . . . . . 1
3 "0 00501 015 02 025 03 035 04 3 "0 00501 015 02 025 03 035 04
Mopaya F, mvm/06 Mopaya F, mm/06

M E rATyn c TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 115




OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK MEGA —

CkopocTb pe3aHus

Ctpyxkonom SM

V, M/MUH
O603Ha4e- .
Hue Matepuan TBeﬁ)_'"J'gCTb’ CPM140 CPM250
no ISO

Hep)kaBetoLLye cTanu heppuTHOro knacca 200 50-200 100-180
M Hep>XaBetoLLyMe CTanim MapTEHCUTHOIO Knacca 180 50-180 80-150
JYNNEKCHble HepXXaBetoLLye cTanm 230-260 50-100 70-110

Onsa nnacTUH WWMPUHON 2 U 3 MM Onsa nnacTuH WMpUHOU 4 n 5 mm
SM SM
s 4 s 6
= =
3 ‘ S ‘
> o G Y 2 5 v
4 g
2 \ 4 2 4
g‘ 1 . . . . . . . . S 3 . . . . " " " .
3 0 00501 015 02 025 0,3 0,35 0,4 3 "0 00501 015 02 025 0,3 0,35 0,4
Mopaya F, mm/06 Mopnava F, mm/06

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

116 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA OTPE3KA 1 ObPABOTKA KAHABOK

TEC
CkopocTb pe3aHus
Crpyxkonomb! UT 1 UR vy
0O603Ha4e- TeS0I0CTS
Hue Matepuan FI)-'IqB ’ CPM140 CPM250
no ISO

HepXxasetoLLme cTanu eppuTHOro Knacca 200 50-200 100-180
M HepXXasetoLLme cTanu MapTeHCUTHOro Knacca 180 50-180 80-150
OynieKcHble Hep>xaBetoLLue cTanm 230-260 500-100 70-110

Ansa nnacTuH WMpUHOU 2 N 3 MM

ur UR
s 4 s 4
s s
3 ‘ 3 ‘ ‘
33 —- u 33 u
I I
= =
: Ad 5 A4
2 —(lD Ao s —— <L
cC
: | et 1
X I
s s
Q. Q.
S 1 r : r r r r r . S 1 r r r r r r r .
3 0 00501 015 0,2 025 0,3 0,35 0,4 3 0 00501 015 0,2 0,25 0,3 0,35 04
Mopaya F, mvm/06 Mopaya F, mvm/06
Onsa nnacTtuH WwnpuHon 4,5 n 6 mm
ur UR
S S
55 u 35
X ey
5 AA 5
© ®©
e — B =
cC
: |
I I
= =
[o% o
S 3 T T T T T T T 1 = 3 T T T T T T T 1
3 "0 00501 015 02 0,25 0,3 0,35 04 3 "0 00501 015 02 0,25 0,3 0,35 0,4
Mopaya F, mm/06 Mopaya F, mvm/06
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 117



OTPE3KA 1 O6PABOTKA KAHABOK

OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK MEGA

TEC
Ctpyxkonomarouias kaHaBka «PK»
Ui
Pasmepb! niacTuHbl
NMocanoy- Yron ckoca
HaumeHoBaHue ApTurkyn Hbli pagMep Liupuva W,  Paguycr, Onuxa L, pexyuei CPM140 CPM250
MM MM MM KPOMKH q,
rpap.
MN20.02/00-22-2E-PK 3110001 E 2.00 0.20 22 0 .
MR20.00/06-22-2E-PK 3120001 E 2.00 0 22 6° . o
ML20.00/06-22-2E-PK 3130001 E 2.00 0 22 6° .
MN30.02/00-22-2G-PK 3110002 G 3.00 0.20 22 0 . o
MR30.00/06-22-2G-PK 3120002 G 3.00 0 22 6° . .
ML30.00/06-22-2G-PK 3130002 G 3.00 0 22 6° . o
MN40.03/00-25-2H-PK 3110003 H 4.00 0.30 25 0 . .
MR40.00/04-25-2H-PK 3120003 H 4.00 0 25 4° . .
ML40.00/04-25-2H-PK 3130003 H 4.00 0 25 4° . o
MN50.04/00-25-2J-PK 3110004 J 5.00 0.40 25 0 o o
MR50.00/04-25-2J-PK 3120004 J 5.00 0 25 4° .
ML50.00/04-25-2J-PK 3130004 J 5.00 0 25 4° .
O}J,HOKpOMO‘-IHaﬂ nnacTtuHa
MN30.02/00-22-1G-PK 3140001 H 3.00 0.20 22 0 . .
MN40.03/00-25-1H-PK 3140002 H 4.00 0.30 25 0 . .
Cpr)KKO.nOMalOLLI,aﬂ KaHaBkKa «MS»
Ui
Pa3mepbl nnacTuHbl
HaumeHoBanve ApTikyn H:;":;‘:':;p Wwpwwa W,  Pagwycr,  [nwwal, i;ﬂ';":;g::u CPM140  CPM250
MM MM MM
a, rpag.
MN20.02/00-22-2E-MS 3210001 E 2.00 0.20 22 0 .
MR20.00/06-22-2E-MS 3220001 E 2.00 0 22 6° o ©
ML20.00/06-22-2E-MS 3230001 E 2.00 0 22 6° o
MN30.02/00-22-2G-MS 3210002 G 3.00 0.20 22 0 . .
MR30.00/06-22-2G-MS 3220002 G 3.00 0 22 6° . o
ML30.00/06-22-2G-MS 3230002 G 3.00 0 22 6° . .
MN40.03/00-25-2H-MS 3210003 H 4.00 0.30 25 0 . o
MR40.00/04-25-2H-MS 3220003 H 4.00 0 25 4° o .
ML40.00/04-25-2H-MS 3230003 H 4.00 0 25 4° . .
MN50.04/00-25-2J-MS 3210004 J 5.00 0.40 25 0 . o
MR50.00/04-25-2J-MS 3220004 J 5.00 0 25 4° .
ML50.00/04-25-2J-MS 3230004 J 5.00 0 25 4° o
lMpumep oppopmneHus 3akasa: MN20.02/00-22-2E-PK CPM140 N°31100071 CPM140
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

118 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK

TEC
Cpr)KKO.nOMalOI.I.I.aﬂ KaHaBka «SM»
Pa3mepbl nnacTuHbl
Mocapounbli Yron ckoca
HaumeHosanune ApTukyn pa3mep Linpuna W, Papwycr, Lnuua L, pexyLueit CPM140 CPM250
MM MM MM KPOMKH 0,
rpag.
MN20.02/00-22-2E-SM 3310001 E 2.00 0.20 22 0 . .
MN30.03/00-22-2G-SM 3310002 G 3.00 0.30 22 0 . .
MN40.04/00-25-2H-SM 3310003 H 4.00 0.40 25 0 . o
CtpyXxkKonomarowiasa kaHaBka «UT»
Pa3amepbl NNacTHHbI
Mocanoyublii Yron ckoca
HaumeHoBaHue ApT“KVH pasmep m"p"Ha W, Pan“vc r, [nuna L, pexvmeﬁ CPM140 CPM250
MM MM MM KPOMKM 0,
rpap.
MN20.02/00-22-2E-UT 3410001 E 2.00 0.20 22 0 .
MN30.03/00-22-2G-UT 3410002 G 3.00 0.30 22 0 .
MN40.04/00-25-2H-UT 3410003 H 4.00 0.40 25 0 .
MN50.04/00-25-2J-UT 3410004 J 5.00 0.40 25 0 .
MN60.04/00-25-2K-UT 3410005 K 6.00 0.40 25 0 o

Ctpyxkonomatowias kaHaBka «UR»

T U8 -

Pa3mepbl NNacTuHbl

MocapoyHblii Yron ckoca
HanmeHoBaHue ApTukyn i CPM140 CPM250
PTHKY. pasmep Lnpuna W, Paguycr, flnuHa L MM pexyuien
MM MM KPOMKM 0,
rpag.

MN20.10/00-22-2E-UR 3510001 E 2.00 1.00 22 0 .
MN30.15/00-22-2G-UR 3510002 G 3.00 1.50 22 0 .
MN40.20/00-25-2H-UR 3510003 H 4.00 2.00 25 0 .
MN50.25/00-25-2J-UR 3510004 J 5.00 2.50 25 0 o

lMpumep opopmnenus sakasa: MN20.02/00-22-2E-SM CPM140 N°33710001 CPM140

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 119



OTPE3KA 1 O6PABOTKA KAHABOK

OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK MEGA

TEC
Hapy>xHasa o6paboTka
|
s 1
% I IK: ’ }
1306paxeHo npasoe UCrnonHeHne z L
Mapametpbl
HaumenoBanue ADTMKYN  |llypuna nna-  MocapouHblit Tny6una H B L BuHT Knioy
cTuHbl W, MM pasmep 3apesaT,MM MM MM MM
MGER/L 1212-2E-12P 4120001 2 E 12 12 12 125 M4x7M T15
MGER/L 1616-2E-10C 4110001 2 E 10 16 16 125 M6x16M Hex5
MGER/L 1616-2E-14P 4120002 2 E 14 16 16 125  M5x20M Hex4
MGER/L 1616-2E-17P 4120003 2 E 17 16 16 125 M5%20M Hex4
MGER/L 2020-2E-12C 4110002 2 E 12 20 20 125 M6x16M Hex5
MGER/L 2020-2E-17P 4120004 2 E 17 20 20 125 M6x%20M Hex5
MGER/L 2525-2E-12C 4110003 2 E 12 25 25 150 M6x20M Hex5
MGER/L 2525-2E-17P 4120005 2 E 17 25 25 150 M6x%20M Hex5
__RA_CE-Eﬁ/L 1616-3G-14C 4110004 3, /7 G 14 16 16 "1-2_5- ‘ M6x16M Hex5
MGER/L 1616-3G-20P 4120006 3 G 20 16 16 125 M5x%20M Hex4
MGER/L 2020-3G-09P 4120007 3 G 9 20 20 125 M6x%20M Hex5
MGER/L 2020-3G-18C 4110005 3 G 18 20 20 125 M6x16M Hex5
MGER/L 2020-3G-20P 4120008 3 G 20 20 20 125 M6x20M Hex5
MGER/L 2525-3G-09P 4120009 3 G 9 25 25 150 M6%20M Hex5
MGER/L 2525-3G-18C 4110006 3 G 18 25 25 150 M6%20M Hex5
MGER/L 2525-3G-20P 4120010 3 G 20 25 25 150 M6x20M Hex5
MGER/L 3232-3G-18C 4110007 3 G 18 32 32 170 M6x%20M Hex5
MGER/L 2020-4H-1-0P 4120011 4 H a 10 20 20 125 M6x%20M | Hex5
MGER/L 2020-4H-20C 4110008 4 H 20 20 20 125 M6x16M Hex5
MGER/L 2020-4H-20P 4120012 4 H 20 20 20 125 M6x%20M Hex5
MGER/L 2525-4H-10P 4120013 4 H 10 25 25 150 M6x20M Hex5
MGER/L 2525-4H-20C 4110009 4 H 20 25 25 150 M6x%20M Hex5
MGER/L 2525-4H-20P 4120014 4 H 20 25 25 150 M6x%20M Hex5
MGER/L 3232-4H-20C 4110010 4 H 20 32 32 170 M6x%20M Hex5
MGER/L 2020-5J-22C 4110011 ) 5 J 22 A 20 20 125 M6x16M Hex5
MGER/L 2525-5J-12P 4120015 5) J 12 25 25 150 M6x%20M Hex5
MGER/L 2525-5J-22C 4110012 5 J 22 25 25 150 M6x20M Hex5
MGER/L 2525-5J-25P 4120016 o) J 25 25 25 150 M6x20M Hex5
MGER/L 3232-5J-20C 4110013 5 J 22 32 32 170 M6x%20M Hex5
MGER/L 2525—-6-K—24C 4110014 6 K > 24 25 25 150 M6x20-|\;l Hex5
MGER/L 3232-6K-24C 4110015 6 K 24 32 32 170 M6x%20M Hex5
I'l;;;fgdgp-mpopmneuuﬂ 3akasa: L A
lpaBoe ncnonHesne MGER 1212-2E-12P N°4120001R
JleBoe ucnonHeHne MGEL 1212-2E-12P N°4120007L
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

120 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA bTEC OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

BHyTpeHHs19 o6paboTka

a D min
F
W e 1306paxxeHo npasoe UCMonHeHue
Mapametpbl
HaumenoBanue ApTukyn WapHka o anouHbid D min, Tny6uta D, F, L Bant  Knioy
nnactuibl W, 3apesaT,
- pasmep MM - MM MM MM
MGIR/L 0020-2E-06P* 4220001 2 E 25 6 20 15 180 M5x20M  Hex4
MGIR/L 0020-2E-07C 4210001 2 E 25 7 20 14 180 M6x16M  Hex5
MGIR/L 0025-2E-07P* 4220002 2 E 32 7 25 21.5 200 M5x20M  Hex4 3
m
MGIR/L 0025-2E-09C 4210002 2 E 32 9 25 19 200 M6x20M  Hex5 ";5
A OFV & o OOV $ o WOV .0 -
MGIR/L 0020-3G-06P* 4220003 3 G 25 6 20 15 180 M5x20M  Hex4 %
=
MGIR/L 0020-3G-07C 4210003 3 G 25 7 20 14 180 M6x16M  Hex5 %
MGIR/L 0025-3G-07P* 4220004 3 G 32 7 25 21.5 200 M5x20M  Hex4 ;
=
MGIR/L 0025-3G-09C 4210004 3 G 32 9 25 19 200 M6x20M  Hex5 §
MGIR/L 0032-3G-11P* 4220005 3 G 40 11 32 27 250 M6x20M  Hex5
MGIR/L 0032-3G-11C 4210005 3 G 38 11 32 22 250 M6x20M  Hex5
MGIR/L 0020-4H-09C 4210006 4 H 28 9 20 17 180 M6x16M  Hex5
MGIR/L 0025-4H-09C 4210007 4 H 32 9 25 19 200 M6x20M  Hex5
MGIR/L 0025-4H-09P* 4220006 4 H 32 9 25 21.5 200 M5x20M  Hex4
MGIR/L 0032-4H-11C 4210008 4 H 48 11 32 22 250 M6x20M  Hex5
MGIR/L 0032-4H-11P* 4220007 4 H 40 11 32 27 250 M6x20M  Hex5
MGIR/L 0040-4H-11P* 4220008 4 H 50 11 40 38 300 M6x20M  Hex5
MGIR/L 0032-5J-11C 4210009 5 J 48 11 32 22 250 M6x20M  Hex5
* COXX nopaetcsi C60Ky.
Mpumep opopmneHus 3akasa:
lpaBoe ncnonHesne MGIR 0020-2E-06P N°4220001R
JleBoe ucrnonHeHne MGIL 0020-2E-06P N°4220001L
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 121



OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK MEGA

TEC
OTpe3Hoe nessue
Iy
| | 30°
| *ﬂ 150°
____J._:______T_ 1 |  —
! \ | \
I ZENNN.~ o =g |
[®) m - "
2. 7772 |
ar
o
= MLFN
= a
MLFL
Mapametpbl
HaumeHoBanue Aptukyn LWinpuna nnacTubl W, h, h, b, b1, n, ar’, Knioy
MM MM MM MM MM MM MM
MLFR/L2602-22 4320001 2 26 21 1.4 2.4 110 18 EX2345
MLFR/L3202-22 4320002 2 32 25 1.4 2.4 150 18 EX2345
MLFN2603-22 4310001 3 26 21 2.4 110 45 EX2345
MLFN3203-22 4310002 3 32 25 2.4 150 55 EX2345
MLFN2604-25 4310003 4 26 21 3 110 45 EX2345
MLFN3204-25 4310004 4 32 25 3 150 55 EX2345
MLFN2605-25 4310005 5 26 21 4 110 45 EX2345
MLFN3205-25 4310006 o) 32 25 4 150 55 EX2345
* MakcumanbHas rny6uHa obecrneymBaeTca Npy UCNONb30BAHUU MIACTUHbI C OLHOW PeXYLLEN KPOMKOWA.
Hanpumep: MN30.02/00-22-1G-PK.
Kntoy EX2345 3aka3biBaeTcs OTAENbHO.
Mpumep opopmneHus 3akasa:
lpaBoe ncnonHeHne MLFR2602-22 N°4320001R
JleBoe ucrnonHenne MLFL2602-22 N°4320007L
HevitpanbHoe ncnonHenne MLFN2603-22 N°4310001N
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync
1 22 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA — OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

HepxaBkn K MOAQYyNbHOW cucteMe (MCNONHEHUe neBoe-rnpsamoe)

WcnonHeHue A

| f
< a @ I
| < /1700
UcnonHeHnue C
L
L [e4]
I'U_C'_l
MapameTpbl
Brynka
HaumeHoBaHue ApTukyn H, B, L, C, D, F, Kon Bunt Knioy COX
MM MM MM MM MM MM coefiMHeHus
MTFL-2020-A 4410001 20 20 106 37 42 15 A
MTFL-2525-A 4410002 25 25 121 37 42 20 A M8x20M Hex6 SCM6x6
MTFL-3225-A 4410003 32 25 136 37 42 20 A
MTFL-2525-C 4410004 25 25 120 36 45 21 C
M8x20M Hex6 SCM6x6
MTFL-3225-C 4410005 32 25 135 36 45 21 C
lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTFL-2020-A N°4410001
NcnonHeHne A UcnonHeHue C
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 123

N08YHY) ¥YX109Yd90 1 YXEILL0




OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK MEGA

TEC
HdepXxaBKu K MoaynbHOW cucteme (uUcnosiHeHue nesoe-nopg 90°)
UcnonHeHue A
L
n( j( { < o
('
¢ | l q
UcnonHeHue C
L
D( I: [ C o
'S
¢ | l q
MapameTpbl
Brynka
Haumenosaune ApTukyn H, B, L C, D, F, Kon BuHT Knioy COX
MM MM MM MM MM MM  COEJMHEeHuS
MTCL-2020-A 4420001 20 20 111 33 42 33 A
MTCL-2525-A 4420002 25 25 120 33 42 33 A M8x20M Hex6 SCM6x%6
MTCL-3225-A 4420003 32 25 130 33 42 33 A
MTCL-2525-C 4420004 25 25 120 33 45 33 C
M8x20M Hex6 SCM6x6
MTCL-3225-C 4420005 32 25 130 33 45 33 C
Mpumep odpopmneHus 3akasa: MTCL-2020-A N°4420001
WUcnonHeHue A UcnonHeHue C
1 24 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rA'I'ync

E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA — OTPE3KA 1 ObPABOTKA KAHABOK

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

KapTpupx ans otTpe3ku u paguanbHon o6paboTKu (UCMNONTHEHUe NeBoe)

UcnonHeHune A WUcnonHeHue C

i . :
NI N — ]

IT-Max’

® 9o

Mapametpbl
Haumenoatue ApTukyn  \liwpuwa nna-  Mocapousblit Tny6una Kop L F, Bunt Knioy
cTuHbl W, MM pasmep 3ape3aT,Mm  cOEfUHEeHHs MM MM
MLSL-2E-09A 4510001 2 E 9 A 43 14,5
MLSL-2E-18A 4510002 2 E 18 A 52 14,5
MLSL-3G-10A 4510003 3 G 10 A 44 14,5 M6x20 Hex4
MLSL-3G-20A 4510004 3 G 20 A 54 14,5
MLSL-4H-12A 4510005 4 H 12 A 46 14,5
MLSL-4H-24A 4510006 4 H 24 A 58 14,5
MLSL-5J-15C 4510007 5 J 15 C 49 15,5
MLSL-5J-30C 4510008 5) J 30 C 64 15,5 M6x20 Hex4
MLSL-6K-20C 4510009 6 K 20 C 54 155
MLSL-6K-40C 4510010 6 K 40 C 74 15,5
Mopaya COXX ocyLlecTBNSETCA Ha PEXYLLYH KPOMKY.
lMpumep ogpopmneHus 3akasa: MLSL-2E-09A N°4510001
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 125



OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK MEGA

TEC
KaprVIA)K angd TOpLI,EBOI7I KaHaBKU (I/ICHOHHeHVIe npaBoe)
WcnonHeHne A WcnonHeHnne C
L L
z 1
—9 _2 O
®0 | © © O |: ©
@ }« T-Max *‘ O T-Max
MapameTpbi
HaumenoBanue ADTMYR D min, Dmax,  LAPMHA o canounein WOWHA o Kom o e pur Kmow
’ > nnactuHbl W, 3apesaT, coegu- ’ ’
MM MM pasmep MM MM
MM MM HEHUA
= LLnpuHa nnacTuHbl 3 MM
[==]
=9
E MLFR-2530-3G-10A 4520001 25 30 3 G 10 A 50 14
=T
E MLFR-3038-3G-10A 4520002 30 38 3 G 10 A 50 14
(-}
g MLFR-3848-3G-10A 4520003 38 48 3 G 10 A 50 14
=
£ MLFR-4860-3G-10A 4520004 48 60 3 G 10 A 50 14
]
w
E MLFR-6075-3G-10A 4520005 60 75 3 G 10 A 50 14
MLFR-6075-3G-20A 4520006 60 75 3 G 20 A 60 14
M6x20  Hex4
MLFR-75100-3G-10A 4520007 75 100 3 G 10 A 50 14
MLFR-75100-3G-20A 4520008 75 100 3 G 20 A 60 14
MLFR-100200-3G-10A 4520009 100 200 3 G 10 A 50 14
MLFR-100200-3G-20A 4520010 100 200 3 G 20 A 60 14
MLFR-200>-3G-10A 4520011 200 >200 3 G 10 A 50 14
MLFR-200>-3G-20A 4520012 200 >200 3 G 20 A 60 14
LLinpnHa nnactuHbl 4 MM
MLFR-3048-4H-12A 4520013 30 48 4 H 12 A 54 14
MLFR-3048-4H-24A 4520014 30 48 4 H 24 A 60 14
MLFR-4860-4H-12A 4520015 48 60 4 H 12 A 54 14
MLFR-4860-4H-24A 4520016 48 60 4 H 24 A 60 14
MLFR-6075-4H-12A 4520017 60 75 4 H 12 A 54 14
MLFR-6075-4H-24A 4520018 60 75 4 H 24 A 60 14
M6x20  Hex4
MLFR-75100-4H-12A 4520019 75 100 4 H 12 A 54 14
MLFR-75100-4H-24A 4520020 75 100 4 H 24 A 60 14
MLFR-100150-4H-12A 4520021 100 150 4 H 12 A 54 14
MLFR-100150-4H-24A 4520022 100 150 4 H 24 A 60 14
MLFR-150>-4H-12A 4520023 150 >150 4 H 12 A 54 14
MLFR-150>-4H-24A 4520024 150 >150 4 H 24 A 60 14
lpumep ogpopmneHus 3akasa: MLFR-2530-3G-10A N°4520001
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

126 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA?
TEC

OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

HaumeHoBaHue ApTukyn
MLFR-4255-5J-22C 4520025
MLFR-5575-5J-22C 4520026
MLFR-75130-5J-22C 4520027
MLFR-130200-5J-22C 4520028
MLFR-130200-5J-45C 4520029
MLFR-200>-5J-22C 4520030
MLFR-200400-5J-45C 4520031
MLFR-450>-5J-45C 4520032
MLFR-4255-6K-22C 4520033
MLFR-5575-6K-22C 4520034
MLFR-75130-6K-22C 4520035
MLFR-130200-6K-22C 4520036
MLFR-130200-6K-45C 4520037
MLFR-200>-6K-22C 4520038
MLFR-200400-6K-45C 4520039
MLFR-450>-6K-45C 4520040

D min,
MM

42
55
75
130
130
200
200
450

42
55
75
130
130
200
200
450

D max,
MM

55
75
130
200
200
>200
400

>450

55
75
130
200
200
>200
400

>450

Mogaua COXX ocyLecTBNSETCA Ha PEXYLLYIO KPOMKY.

MapameTpbl

Lnpuna Moca-
nnactuibl W,  [0YHbIA
MM pa3mep

LLnpuHa nnacTuHbl 5 MM

5
5

J
J

LLiInpuHa nnactuHbl 6 MM

6
6

6

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MLFR-4255-5J-22C N24520025

METATYJIC

METANINIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT

K

X X X X X X X

Iny6uHa
3ape3aT,
MM

22
22
22
22
45
22
45

45

22
22
22
22
45
22
45

45

Kop
coeau-
HeHus

O O O O O O O O

O O O o o O O O

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ * www.mega-tec.ru

60
60
60
60
92
60
92
92

60
60
60
60
92
60
92
92

F!
MM

16
16
16
16
16
16
16
16

16
16
16
16
16
16
16
16

MuHMManbHbIA guameTp
ONs nepeoro pesa

MakcumanbHbIv guameTp
ONs nepeoro pesa

BuHT

M6x20

M6x20

Knioy

Hex4

N08YHY) ¥YX109Yd90 1 YXEILL0

Hex4

127



OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK MEGA

TEC
HepxaBkn K MOQYyNbHON cucteMe (MCNOsTHEHUE NpaBoe-nNpPsmoe)
UcnonHeHue B WUcnonHeHue D
.) T L T L
d w n b )
o 77
C
MapameTpb!
HaumeHoBaHue ApTukyn H, B, L, C, D, F, Koa Bunt Knioy Brynka COX
MM MM MM MM MM MM  COEAWHEHUs
MTFR-2020-B 4410006 20 20 106 37 42 15 B
MTFR-2525-B 4410007 25 25 121 37 42 20 B M8x20M Hex6 SCM6x6
MTFR-3225-B 4410008 32 25 136 37 42 20 B
MTFR-2525-D 4410009 25 25 120 36 45 21 D
M8x20M Hex6 SCM6x%6
MTFR-3225-D 4410010 32 25 135 36 45 21 D
Tpumep ogpopmneHns 3akasa: MTFR-2020-B N°4410006
WUcnonHeHue B UcnonHeHue D
1 28 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA — OTPE3KA 1 ObPABOTKA KAHABOK

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Hdep>xaBku K MoaynibHOW cucteme (ucrnosHeHue npasoe-nopg 90°)

NcnonHeHne B WcnonHeHune D

—A—

Mapametpb!
HaumeHoBaHue ApTukyn H, B, L C, D, F, Koa Bunt Knioy Brynka COX
MM MM MM MM MM MM  COEAMHEHUs

MTCR-2020-B 4420006 20 20 111 33 42 33 B

MTCR-2525-B 4420007 25 25 120 33 42 33 B M8x20M Hex6 SCM6x6

MTCR-3232-B 4420008 32 32 130 33 42 33 B

MTCR-2525-D 4420009 25 25 120 B8 45 33 D
M8x20M Hex6 SCM6x%6

MTCR-3232-D 4420010 32 32 130 33 45 33 D

lpumep ogpopmnenns 3akasa: MTCR-2020-B N°4420006
UcnonHeHue B WUcnonHeHue D
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 129



OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK MEGA —

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

KapTpuax ans oTpesku v paguanbHou o6paboTku (MCNoNMHEeHNe npaBsoe)

UcnonHeHue B WUcnonHeHune D

L L

[ T-max — T-max —*

K ! | !
=L O ) =l O )
o o
MapameTpbl

HaumenoBakue ApTukyn  liupuwa nna-  MocapoHbiit Tny6uta Kon L, F, BuHT Kntoy

cTuHbl W, Mm pasmep 3ape3aT,MM  COEJMHEHUs MM MM
MLSR-2E-09B 4510011 2 E 9 B 43 14,5
MLSR-2E-18B 4510012 2 E 18 B 52 14,5
MLSR-3G-10B 4510013 3 G 10 B 44 14,5 M6x20 Hex4
MLSR-3G-20B 4510014 3 G 20 B 54 14,5
MLSR-4H-12B 4510015 4 H 12 B 46 14,5
MLSR-4H-24B 4510016 4 H 24 B 58 14,5
MLSR-5J-15D 4510017 5 J 15 D 49 15,5
MLSR-5J-30D 4510018 5 J 30 D 64 15,5 M6x20 Hex4
MLSR-6K-20D 4510019 6 K 20 D 54 15,5
MLSR-6K-40D 4510020 6 K 40 D 74 15,5

Mopaya COX ocyLLecTBAAETCA Ha PEXYLLYIO KPOMKY.
lpumep ogpopMmneHus 3akasza MLSR-2E-09B N°4510011
\
1 30 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync
E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA bTEC OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

KapTpuax ans TopueBow KaHaBku (UCMOJSIHEHUE NIeBOe)

NcnonHeHne B WcnonHeHune D
L e L
LA T-max ——‘ — T-max
=0 1 @ )
- £
=

©

== f:JQ J}r Q )
O

Mapametpbl
HaumenoBanue ADTHKYR D min. Dmax LLMPUHa Moca-  Tny6una Koa L F Buar  Kmou
- ’ - ’ nnacTMHbl  [OYHbIA  3ape3a T, coefuHe- MI\; MI\;I
W, mm pa3mep MM Hus
LLinpmHa nnactuHbl 3 MM %
MLFL-2530-3G-10B 4520041 25 30 3 G 10 B 50 14 g
MLFL-3038-3G-10B 4520042 30 38 3 G 10 B 50 14 %
MLFL-3848-3G-10B 4520043 38 48 3 G 10 B 50 14 §
MLFL-4860-3G-10B 4520044 48 60 3 G 10 B 50 14 g
MLFL-6075-3G-10B 4520045 60 75 3 G 10 B 50 14 g
MLFL-6075-3G-20B 4520046 60 75 3 G 20 B 60 14
M6x20  Hex4
MLFL-75100-3G-10B 4520047 75 100 3 G 10 B 50 14
MLFL-75100-3G-20B 4520048 75 100 3 G 20 B 60 14
MLFL-100200-3G-10B 4520049 100 200 3 G 10 B 50 14
MLFL-100200-3G-20B 4520050 100 200 3 G 20 B 60 14
MLFL-200>-3G-10B 4520051 200 >200 3 G 10 B 50 14
MLFL-200>-3G-20B 4520052 200 >200 3 G 20 B 60 14
LLinpvHa nnactuHbl 4 MM
MLFL-3048-4H-12B 4520053 30 48 4 H 12 B 54 14
MLFL-3048-4H-24B 4520054 30 48 4 H 24 B 60 14
MLFL-4860-4H-12B 4520055 48 60 4 H 12 B 54 14
MLFL-4860-4H-24B 4520056 48 60 4 H 24 B 60 14
MLFL-6075-4H-12B 4520057 60 75 4 H 12 B 54 14
MLFL-6075-4H-24B 4520058 60 75 4 H 24 B 60 14
M6x20  Hex4
MLFL-75100-4H-12B 4520059 75 100 4 H 12 B 54 14
MLFL-75100-4H-24B 4520060 75 100 4 H 24 B 60 14
MLFL-100150-4H-12B 4520061 100 150 4 H 12 B 54 14
MLFL-100150-4H-24B 4520062 100 150 4 H 24 B 60 14
MLFL-150>-4H-12B 4520063 150 >150 4 H 12 B 54 14
MLFL-150>-4H-24B 4520064 150 >150 4 H 24 B 60 14
lpumep ogpopmneHus 3akasa MLFL-2530-3G-10B N24520041
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 131



OTPE3KA N ObPABOTKA KAHABOK MEGA

TEC
MapameTpb!
HaumeHoBaHMe ADTHKYR D min. D max Llinpuna nnca-v Fny6uxa Kon F Buut Koy
- ’ - ’  NnacTMHbl  [OYHbIA  3ape3a T, coeaMHe- M';I MI\;I
W, Mm pasmep MM Hus
LLInpuHa nnacTuHbl 5 MM
MLFL-4255-5J-22D 4520065 42 55 5 J 22 D 60 16
MLFL-5575-5J-22D 4520066 55 75 5 J 22 D 60 16
MLFL-75130-5J-22D 4520067 75 130 5 J 22 D 60 16
MLFL-130200-5J-22D 4520068 130 200 5 J 22 D 60 16
M6x20  Hex4
MLFL-130200-5J-45D 4520069 130 200 5 J 45 D 92 16
MLFL-200>-5J-22D 4520070 200 >200 5 J 22 D 60 16
MLFL-200400-5J-45D 4520071 200 400 5 J 45 D 92 16
MLFL-450>-5J-45D 4520072 450 >450 5 J 45 D 92 16
LLinpuHa nnactuHbl 6 MM
MLFL-4255-6K-22D 4520073 42 55 6 K 22 D 60 16
MLFL-5575-6K-22D 4520074 55 75 6 K 22 D 60 16
MLFL-75130-6K-22D 4520075 75 130 6 K 22 D 60 16
MLFL-130200-6K-22D 4520076 130 200 6 K 22 D 60 16
MLFL-130200-6K-45D 4520077 130 200 6 K 45 D 92 16 M6x20 Hex4
MLFL-200>-6K-22D 4520078 200 >200 6 K 22 D 60 16
MLFL-200400-6K-45D 4520079 200 400 6 K 45 D 92 16
MLFL-450>-6K-45D 4520080 450 >450 6 K 45 D 92 16
Mogaua COXX ocyLecTBNSETCA Ha PEXYLLYIO KPOMKY.
Mpumep opopmneHus 3akasa MLFL-4255-5J-22D N°4520065
MuHuMmanbHbIN AnameTp
ANsi NepBoro pesa
MakcumanbHbI guameTp
ANa NepBoro pes3a
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

132 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



